

不忘初心 砥砺前行

杨庙镇扎实做好依法行政工作



兄弟乡镇学习交流



开展业务培训

2016年,杨庙镇深入开展了合肥市第二批依法行政示范单位创建活动。通过全镇上下的共同努力,于2016年6月初通过市级验收,同年10月杨庙镇被市政府命名为第二批“合肥市依法行政示范单位”。杨庙镇通过依法行政示范单位创建,为全镇经济发展和社会和谐稳定创造了优良的法治环境。

在2016年成功创建的基础上,今年,杨庙镇一如既往的按照上级法制部门的工作部署与考核要求,扎实有效地开展了各项工作。

落实法律顾问制度

杨庙镇在全镇17个村居推行“一村居一法律顾问”制度。由镇政府出面为每个村配备一名法律顾问,协助村居组织运用法律手段解决各类纠纷,按照法律规定开展工作。2017年以来共为村居

组织及群众提供法律咨询18场次,代为受理群众法律援助申请案件16件,开展法制宣传活动和法律培训、法律讲座5次,协助村居组织调解矛盾纠纷17起,参与处理群体性、敏感性事件5起,提出信访法律意见4件。

强化人大监督机制

杨庙镇政府每年至少两次专题向镇人大报告依法行政工作,及时总结镇政府在依法行政工作中的经验和存在的不足,自觉接受人大监督,虚心听取人大对法制工作的意见和建议,找准镇政府依法行政工作的方向、和路径。

坚持高效便民

本着“少跑路,多办事,办好事”的服务思想,杨庙镇政府成立了镇便民服务中心,将群众到政府应办事项集中到一个窗口办理,实现了“进一家门,办全程

事”的工作目标。健全完善便民服务代理制度,成立了镇村两级代办员队伍,建立起覆盖全镇的便民服务网络,实现了“小事不出村,大事不出镇,急事专人办”。

坚持问政于民

严格落实重大行政决策民主化、科学化的要求,镇政府通过举行座谈会、听证会、论证会、村干部座谈会、村民代表座谈会和发放问卷调查等多种形式,多渠道听取群众意见,集中民智、反映民意。如2017年,在城镇建设方面,杨庙镇邀请市乡规划设计院编制了小城镇总体规划和环境规划,邀请专家进行了评审,并经上级政府批准,严格按照规划组织实施建设,确保了“美丽集镇”建设的高起点、高标准。

设立行政复议基层受理点

8月初,杨庙镇在镇便民服务大厅挂

牌“长丰县人民政府行政复议受理点”,坚持“以人为本,复议为民”,实现行政复议受理环节下移,方便群众申请行政复议和法律咨询,充分发挥行政复议解决行政争议的主渠道作用,促进法治政府建设,推进依法行政各项工作。

下一步,杨庙镇的依法行政工作将根据上级法制部门工作部署与考核要求,进一步解放思想、更新观念,按照以人为本、执政为民、全面推进依法行政、建设法治政府的要求,进一步完善相关配套制度,认真履行职责,有步骤、有重点地推进依法行政各项工作,不断提高依法行政能力和依法管理水平,推动杨庙镇经济社会事业再上新台阶。

策划、组稿: 张文 毕玲莉 秦吉福



肥东客人来杨庙学习



大厅司法窗口



制度上墙

热烈祝贺长丰县第十一届人民代表大会第二次会议胜利召开 热烈祝贺政协长丰县第十届委员会第二次会议胜利召开